

### Errata

En la edición impresa del Vol. 9, No. 2 de Morfismos (diciembre de 2005) se omitió involuntariamente la fórmula con etiqueta (14) al final de la página 11. La forma correcta en que dicha página debió terminar es con los dos renglones siguientes:

By an involuntary error, formula (14) was removed at the bottom of page 11 in the December 2005 printed issue of Morfismos (Vol. 9, No. 2). The last two lines in that page should have been:

...  $B = 1.10555$ . He used this to show that, for  $x$  large,

$$(14) \quad 0.89 \frac{x}{\log x} < \pi(x) < 1.11 \frac{x}{\log x}$$